PROBLEMAS DE QUIMICA
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ACIDOS Y BASES

Problema754: Una disolucion 0,064 M de un acido monoprotico (HA) tiene un pH de 3,86. Calcula:
a) La concentracion de todas las especies presentes en la disolucion y el grado de ionizacion del
acido.

b) El valor de la constante K, del 4cido y de la constante K, de su base conjugada.

a)

HA + HbO 5 Aoy + H30'q
[inic.] 0,064 - -
leq.] 0,064 —x X X

Si conocemos el pH de una disolucion podemos conocer la concentracion de protones.
x=[H,0"']=10"""=10">*=1,38-10"*M
[HA],,=0,064—x=0,064—1,38-10"“=0,064 M
[A™],=x=138:10"M
[H,0"],=x=1,38:10""M

. . —4
o= Cant .disociada .100= 1,38-10

= -100=0,22%
Cant . inicial 0,064
b)
A—1 TH O+1 L1042 ~
Ka:[ ] [ 3 ]: (]-:38 10 ) _4:2 98-10 7
[HA] 0,064—1,38-10* ~
K 1n-14
== t10 556,90
K, 298-10
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